
回答者数：４３１名

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

253 139 30 9 431

59% 32% 7% 2% 100%

292 113 20 6 431

68% 26% 5% 1% 100%

271 131 25 4 431

63% 30% 6% 1% 100%

150 160 79 42 431

35% 37% 18% 10% 100%

216 143 58 14 431

51% 33% 13% 3% 100%

212 165 43 11 431

49% 38% 10% 3% 100%

364 57 7 3 431

84% 13% 2% 1% 100%

218 166 35 12 431

50% 39% 8% 3% 100%

219 164 40 8 431

51% 38% 9% 2% 100%

253 119 42 17 431

58% 28% 10% 4% 100%

292 98 26 15 431

68% 23% 6% 3% 100%

269 106 39 17 431

62% 25% 9% 4% 100%

309 101 12 9 431

72% 23% 3% 2% 100%

〔　考察　〕

　・児童が高く評価している点は，以下の３点である。
　　①問７　　　行事が楽しい。
　　②問１３　　避難訓練等の落ち着いて行動している。
　　③問２　　　友達と仲良く学習したり遊んだりしている。

・児童が不十分な点もあると感じている点は，以下の点である。（Ａ・Ｂ評価が８割を超えないもの）
　　①問４　　困ったときに教員に相談すること
　
　問４の結果より，教職員は、児童自らから声をかけにくい場合があることを理解し、積極的な生徒指導を行っていけるように
していきたい。ただ、問３「先生は、あなたの話を聞いていてくれていると思いますか。」　についての肯定的評価（A、B）は９
３％ある。児童が話しかけてきたときには、今後もしっかりと受け止めていきたい。

A：当てはまる　　B大体当てはまる　　C:あまり当てはまらない　　D当てはまらない

13
ひなんくんれんやほんとうのじしんのときに，おちついてこ
うどうできたとおもいますか。

11 いきもののせわはたのしいですか。

12
こうかにあるように，二小のめざしているこどものすがた
をおぼえていますか。

8 あなたは，すすんであいさつをしてるとおもいますか。

9
あなたは，いっしょうけんめいにそうじをしているとおもい
ますか。

10
せいかつかのしょくぶつのがくしゅうや，たんぼなどのさい
ばいはたのしいですか。

平成２９年度　「学校に関するアンケート」 学校評価アンケート結果（児童アンケート）

1 あなたは，がっこうはたのしいとおもいますか。

2
あなたは，ともだちとなかよくべんきょうしたり，あそんだり
しているとおもいますか。

3
せんせいは，あなたのはなしをきいてくれているとおもい
ますか。

4
あなたは，こまったときには，せんせいにそうだんしていま
すか。

5 あなたは，じゅぎょうがたのしいとおもいますか。

6 あなたは，じゅぎょうがわかりやすいとおもいますか。

7
あなたは，うんどうかいやえんそく，二小まつりなどのぎょ
うじがたのしいですか。
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